

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Музейно-виставковий практикум

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.СО17, ВД.Т17
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<i>Теоретико-методологічні засади музеології. Заглиблення в історію музейної справи та її етапи розвитку. Дослідження місця і ролі музею в сучасному суспільстві та світі, його функцій з модернізації соціокультурного простору. Практичний досвід музейної діяльності за напрямками науково-фондової, науково-дослідної, науково-просвітницької роботи музею. Основи експозиційно-виставкової діяльності музею в різних типах експозиційного показу та за новітніми музейними технологіями в екскурсійній діяльності. Основні принципи комунікації та їх застосування в системі «відвідувач/екскурсовод». Музейний маркетинг і менеджмент. Впровадження сучасних інформаційних технологій в музейній діяльності.</i>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<i>ЗК 2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК3. Здатність працювати в команді та автономно. ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. ФК4. Здатність до критичного аналізу, діагностики та корекції власної педагогічної діяльності, оцінки педагогічного досвіду. ФК12. Здатність виховувати в учнів соціальноособистісні якості: цілеспрямованість, організованість, працьовитість, відповідальність, комунікативність.</i>

Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<i>Успішне опанування дисциплінами гуманітарного циклу загальної повної середньої освіти, зокрема «Історія України», «Історія рідного краю», «Географія».</i>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	кафедра туризму
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Маньковська Руслана Вікторівна, д.і.н., професор.
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.